
Контрольна робота № 8 
Варіант -1
Початковий рівень (3 бали)
1. Укажіть правильну рівність: 
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2. Обчисліть: 
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3. Обчисліть: 
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Середній рівень (4 бали)
4. Виконайте дії: 
1) 
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;       2) -5,8 · (-6,5);            
5. Спростіть вираз:
1) 
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6. Обчисліть зручним способом 
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Достатній рівень (2 бали)
7. Розв’яжіть рівняння: 0,6(х + 7) - 0,5(х – 3) = -6,8
Високий рівень (3 бали)
8. Спростіть вираз та обчисліть його значення:

      а) 0,5(l,6x - 6,4y) - 2,4(1,5x + y), якщо х = 3, у = -4,5;
б) 
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, якщо m = -10, n = -0,1.
.
PAGE  
- 1 -

_1551078891.unknown

_1551079029.unknown

_1612897296.unknown

_1612897300.unknown

_1645983879.unknown

_1612897301.unknown

_1612897299.unknown

_1612897163.unknown

_1612897295.unknown

_1551079039.unknown

_1551079337.unknown

_1551078935.unknown

_1551079011.unknown

_1551079021.unknown

_1551078906.unknown

_1423833846.unknown

_1423834427.unknown

_1551078883.unknown

_1423833882.unknown

_1423833845.unknown

